
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΤΟΥ ΕΚΚΕ  ΣΤΟ 3ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ νΚΑ

 Συντρόφισσες και σύντροφοι της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση

  

Εμείς οι νεολαίοι του Επαναστατικού Κομμουνιστικού Κινήματος Ελλάδας απευθύνουμε
θερμό συντροφικό και αγωνιστικό χαιρετισμό στο 3ο Συνέδριό σας.

  

Η εμφάνιση του πολιτικού σας ρεύματος σε αντιπαράθεση και ρήξη με το ρεφορμιστικό
εκφυλισμό του λεγόμενου «ΚΚΕ», με την καπιταλιστική παλινόρθωση και κατάρρευση των
καθεστώτων του λεγόμενου «υπαρκτού σοσιαλισμού», συνέβαλε αποφασιστικά στην
ενίσχυση των αγωνιστικών αναζητήσεων των εργαζόμενων και της νεολαίας. Συνδέθηκε με
τις σύγχρονες επαναστατικές αναζητήσεις του κινήματός μας, συνέβαλε στο να κρατηθεί
ψηλά παρά τις προσπάθειες υποστολής της η σημαία της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, των
ταξικών και δημοκρατικών αγώνων της μεταπολίτευσης, της νικηφόρας αναμέτρησης και
της ανατροπής του Ν. 815.

      

Με την θαρραλέα μετωπική πολιτική σας και τη συσπείρωση διαφορετικών επαναστατικών
νεολαιίστικων δυνάμεων στα πλαίσια της ΕΑΑΚ δημιουργήθηκε ένας πόλος δυνάμεων που
μπόρεσε να δώσει έναυσμα και στήριγμα για τα νεολαιίστικα κινήματα του ’90–‘91, ενάντια
στους Νόμους Πλαίσιο και την αντιδραστική αναδιάρθρωση της Παιδείας, για να μην
περάσει η αναθεώρηση του άρθρου 16 και η αντιδραστική αναθεώρηση του Συντάγματος,
για να ενισχυθεί αποφασιστικά η νεολαιίστικη εξέγερση του Δεκέμβρη, για να αποτύχει η
προσπάθεια ενσωμάτωσης και υποταγής του συνόλου της νεολαίας.

  

Σήμερα, με το ανοιχτό ξέσπασμα της κρίσης του ιμπεριαλιστικού – καπιταλιστικού
συστήματος στον κόσμο και τη χώρα μας, που απειλεί να ισοπεδώσει το σύνολο των
κατακτήσεων και δικαιωμάτων του κόσμου της εργασίας και της νέας γενιάς, για μας
υπάρχει ένας και μόνος δρόμος για την ανάδειξη της ορθότητας, της αποτελεσματικότητας
και του επαναστατικού προσανατολισμού των προσπαθειών μας. Κι αυτός δεν είναι ο
δρόμος της αυτονόμησης και του εγκλωβισμού στις ιδιαιτερότητες του ενός ή του άλλου
χώρου, αλλά ο δρόμος της συγχώνευσης των αγώνων και των διεκδικήσεών μας με τους
αγώνες και τις διεκδικήσεις της μεγάλης πλειοψηφίας των εργαζόμενων, για να
λειτουργήσουμε προωθητικά, ακόμα και ως δύναμη κρούσης, ενάντια στα σχέδια της
αντίδρασης και του ρεφορμισμού, ενάντια στην πολυδιάσπαση, την αποθάρρυνση και
υποταγή της εργατικής τάξης.
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Είμαστε ακόμα της άποψης ότι το ξεπέρασμα του κατακερματισμού του αριστερού
επαναστατικού μας κινήματος και η ενιαία συνδικαλιστική και πολιτική του έκφραση δεν θα
πέσει αυθόρμητα απ’ τον ουρανό. Θα χρειαστεί η συγκέντρωση των αναζητήσεων των ίδιων
των μαζών και η επεξεργασία τους σε ένα μάχιμο πολιτικό πλαίσιο μέσα από το διάλογο και
την κοινή δράση - όπως σωστά κάναμε μέχρι τώρα, όχι μόνο μέσα απ’ την ΕΑΑΚ αλλά και
μέσα απ’ τις Αριστερές Κινήσεις Πόλης, τις Συνδικαλιστικές Παρεμβάσεις, την
Πρωτοβουλία Αγώνα 2003 που παρά τις αδυναμίες τους μπόρεσαν αρκετές φορές να
επιδράσουν καταλυτικά και να συμβάλλουν στη δημιουργία μαζικών, μαχητικών ορισμένες
φορές και νικηφόρων κινημάτων. Θα χρειαστεί να συμβάλουμε και εμείς απ’ τη δικιά μας
σκοπιά ως αριστεροί και κομμουνιστές νεολαίοι στην προσπάθεια συγκρότησης ενός πόλου
– μετώπου της επαναστατικής και κομμουνιστικής Αριστεράς, αξιοποιώντας
ανολοκλήρωτες προσπάθειες που έχουν γίνει ως τώρα με την Μαχόμενη Αριστερά και το
ΜΕΡΑ, για να μπορέσει να αναπτυχθεί, ξεπερνώντας αδυναμίες και για ν’ αποκτήσει
πραγματικά υπόσταση και προοπτική μέσα στους εργαζόμενους και τη νέα γενιά, το
ελπιδοφόρο εγχείρημα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

  

Συντρόφισσες και σύντροφοι,

  

Ως νέοι κομμουνιστές, που φιλοδοξούμε να είμαστε, αναγνωρίζουμε τη διέξοδο απ’ την
ακραία σήψη και βαρβαρότητα του σύγχρονου καπιταλιστικού – ιμπεριαλιστικού
συστήματος μέσα στην ίδια τη συσσώρευση των εσωτερικών του αντιφάσεων, τη
συγκεκριμένη ανάλυση της σημερινής συγκεκριμένης κατάστασης  και την ωρίμανση
περισσότερο από κάθε άλλη φορά της ιστορικής αναγκαιότητας για τη σοσιαλιστική και
κομμουνιστική κοινωνία. Δεν ξεκινάμε ωστόσο απ’ το μηδέν. Τιμούμε τις προλεταριακές
επαναστάσεις του παρελθόντος στις οποίες οφείλονται όλες οι σύγχρονες κατακτήσεις
του κόσμου της εργασίας και η μετατροπή των ελπίδων του σε χειροπιαστή προοπτική
κοινωνικής χειραφέτησης.

  

Και όταν μιλάμε συνολικά για το κομμουνιστικό κίνημα η κύρια αντίθεση δεν είναι για μας η
αντίθεση ανάμεσα στο νέο και στο παλιό, αλλά η αντίθεση ανάμεσα στην επανάσταση και
την αντεπανάσταση. Γι’ αυτό και απορρίπτουμε το συνολικό μηδενισμό του κινήματός μας,
ως υπόκλιση απέναντι σε αστικές αντιλήψεις, που το ανακήρυσσαν ως «λάθος της
ιστορίας» για να του κλείσουν οριστικά το δρόμο όπως έλπιζαν ο Ρήγκαν και η Θάτσερ.
Είμαστε αντίθετα περήφανοι για το επαναστατικό παρελθόν του, για την Κομμούνα και τον
Οκτώβρη, για την Κινέζικη, την Βιετναμέζικη, την κουβανέζικη επανάσταση, το ΕΑΜ και τον
ΕΛΑΣ, το Δημοκρατικό Στρατό καταδικάζοντας ταυτόχρονα και αναζητώντας τα σωστά
συμπεράσματα από τα λάθη και τις προδοσίες που οδήγησαν στις ήττες και τα
πισωγυρίσματα. Για την επαναστατική του ανασυγκρότηση. Για να είναι νικηφόροι όχι μόνο
οι νεολαιίστικοι αλλά και οι εργατικοί Δεκέμβρηδες που έρχονται. Για τη συνολική δικαίωση
και την κοινωνική χειραφέτηση της νέας γενιάς και του κόσμου της εργασίας.
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Μ’ αυτές τις σκέψεις, συντρόφισσες και σύντροφοι, καλή επιτυχία στο 3ο σας Συνέδριο.
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